

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 新春走基层

## 云霄县县长走访慰问春节不停工不停产重点企业

本报讯（朱乔柽 方淑娟）1月28日，云霄县县长沈顺来带队走访慰问春节不停工不停产重点企业并现场办公，协调解决具体问题，代表县委、县政府向在云企业家和一线工作者致以新春的诚挚问候和美好祝福。

沈顺来一行深入财兴工贸有限公司生产一线，看望慰问企业家和坚守岗位的员工，详细了解企业发展、项目建设、员工在云过年等情况，对大家的辛勤付出表示感谢和敬意。

沈顺来表示，希望企业认真履行好安全生产主体责任，在确保安全的前提下，科学合理安排生产，确保各项工作稳定有序。同时还叮嘱有关部门要主动靠前服务，认真落实各项惠企政策，加



沈顺来一行看望慰问企业家和坚守岗位的员工  
强对一线员工的关心关爱，用心用情用力帮助企业  
排忧解难，切实为企业生产经营创造良好环境。

走访中，沈顺来强调，要坚持把稳增长作为今年工作的头等大事，以开展“产业发展项目建设争先年”活动为抓手，坚持项目为王、项目为大、项目为重，千方百计抓产业、上项目、促发展，继续保持向上向好势头，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。各有关部门要落实落细省市各项惠企稳岗政策，为春节期间企业、项目不停工不停产提供“妈妈式”服务保障，促进生产稳定运行，切实以首季“开门红”带动“全年进”，努力实现全年经济工作开好局、起好步。

县领导汤永坚参加慰问活动。

## 云霄县领导开展走访慰问活动



黄文疆带队走访慰问春节期间坚守岗位一线工作人员

本报讯（汤金梅 冯汪煜）春节期间，云霄县人大常委会主任黄文疆带队走访慰问春节期间坚守岗位一线工作人员，感谢他们过去一年来的辛勤付出，并向他们致以节日的问候和美好的新春祝福。

在县应急指挥中心、中医院、公安局巡特警反恐大队，县领导详细询问春节值班值守和应急保障等相关情况。县领导要求，要加强值班值守，以更加饱满的热情、更加稳健的措施，值好班、站好岗；要把牢安全稳定关，以高度的责任感和使命感为全县社会治安稳定和辖区群众安全保驾护航；要全力保障春节期间医疗服务顺畅运

行，共同筑牢健康底线。

在移动公司、电信公司、供电公司，县领导详细了解通信网络保障、保供电工作情况。县领导希望：要全力以赴做好春节保障工作，以优质的服务保障网络信息传输畅通，最大程度保障群众春节期间用网需求；要多措并举抓好春节期间电力安全可靠供应，完善应急处置抢修预案，为经济社会稳定运行和群众生产生活提供坚实能源保障，确保全县人民过上一个祥和幸福的春节。

县人大常委会副主任何少栋参加活动。



林意纯带队走访慰问春节期间坚守岗位的一线工作者

春节期间，云霄县政协主席林意纯带队走访慰问春节期间坚守岗位的一线工作者，向他们送

上节日的问候和新春的祝福。

在污水处理厂和自来水公司，县领导详细了解水质水量的保障情况和污水处理情况。县领导指出，供水工作与千家万户的生活息息相关，希望一线职工在春节期间站好岗、值好班，切实做好春节期间安全供水工作，保障全县节日期间的用水需求和用水安全。

在妇幼保健院，县领导关切地询问一线工作的医务人员的工作情况和身体状况，感谢他们为守护人民健康作出的努力，为推动全县妇幼健康事业发展作出的贡献，希望医务工作者们继续坚守岗位，用实际行动守护人民群众的身体健康和生命安全。

在邮政公司、联通公司、广电网络公司，县领导向工作人员致以节日问候和美好祝愿，希望大家在节日期间做好值班值守工作，以优质的服务保障邮政安全服务及信息传输畅通，让全县人民过上一个欢乐祥和的春节。

县政协副主席吴淑芬参加慰问活动。

## 迎新春促消费产销对接活动（云霄专场）走进漳州古城

本报讯（方楚楚）为进一步激发市场活力，促进消费增长，营造欢乐祥和的新春氛围，1月25日，“云霄臻选·礼遇漳城”2025年迎新春促消费产销对接活动——云霄专场在漳州古城启动。

启动仪式上，副县长汤永坚与参加活动的有关领导共同推杆启动本次活动。云霄供销合作社联合社与漳州市农投农业发展有限公司签订农产品收购战略合作协议。

活动现场汇聚了云霄地标名优特农产品及加工品、春节特色产品等，一站式满足消费者年货

采购需求，让广大市民朋友在购年货、品美食、写百福等活动中，感受浓浓的年味。

此次活动旨在通过搭建产销对接平台，加强供需双方的交流与合作，推动我县特色产业的发展，提升云霄产品的市场知名度和竞争力，同时也为广大消费者提供一个便捷、实惠的购物场所，营造出红红火火消费、热热闹闹过年的节日氛围。

据了解，此次产销对接活动共有36家企业参与（其中工业企业15家，采购商14家，其他企业7家），意向成交金额达到5000万元以上。



群众采购年货、品尝美食，感受浓浓的年味